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TYP PŘEVÝŠENÍČÍSLO

TABULKA OBRUBNÍKŮ

+50 mm3

+100 mm

+50 - + 100 mm

N

VD10820

Investor: Město Podivín

MěÚ: Podivín

Ing. Martin Stöhr Ing. Martin Stöhr

DUSP

Designe

Zodp. projektant: Vedoucí projektant: Vypracoval:

Akce:

Příloha:

Datum:

Měřítko:

Příloha číslo:

e-mail: viadesigne@viadesigne.eu

Na Zahradách 16, 690 02  Břeclav
s.r.o.ViaDesigne,

Stupeň dokumentace: Výtisk číslo:

Formát:

Číslo zakázky:

KrÚ: Jihomoravský

Jiří Pihar

1 : 250

Tel. 519 326 370

SITUACE

ZAMĚŘENÍ STÁVAJÍCÍHO STAVU

NÁVRH STAVBY

LEGENDA:

ZELEŇ
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1000/150/250 mm - SILNIČNÍ

1000/150/250 mm - PŘECHODOVÝ

1000/150/150 mm - SNÍŽENÝ

Podivín - Poříčí I, parkoviště a propojka

2 x A4

II/2022

D.1.1.2.a.
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2S ASFALTOVÝM SPOJOVACÍM POSTŘÍKEM 0,3 kg/m, SC C 150 mm
ODBOURÁNÍ ASFALTU 100 mm A POLOŽENÍ ACP 16+ 60 mm a ACO 11+ 40 mm

PŘEDLÁŽDĚNÍ STÁVAJÍCÍ DLAŽBY

PARKOVACÍ MÍSTA - ŽULOVÁ KOSTKA 100/100/100 mm, ŠEDÁ BARVA 
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KOMUNIKACE - BETONOVÁ ZÁMKOVÁ DLAŽBA (ÍČKO) 200/165/80 mm, ŠEDÁ BARVA
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4 1000/150/150 mm - SNÍŽENÝ ±0 mm

B2

Nová SDZ

IP4b

Nová SDZ
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ZPĚVNĚNÁ MANIPULAČNÍ PLOCHA - ŽULOVÁ KOSTKA 100/100/100 mm, ŠEDÁ BARVA 
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potrubí DN 300
napojena na stávající 
včetně litiové mříže,
1,0 m x 0,5 m,
Horská vpusť

3

1

do horské vpusti
průtoku povrchových vod
500 mm, pro zajištění
vlny výšky 80 mm a šířky
Zpomalovací práh v podobě
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